YnpaBneH4yecKoi Kypc (busHec-TpeHUHr) - ba3oBble HaBbIKKU PpyKOBOAUTENSA
«9¢dPeKTUBHbLIN pyKOBOAUTE/Ib COBPEMEHHOWU OpraHu3auumu»

MonHasa ctroumocTtb Kypca u3 3 moayneit: 30 000 pybnen

1 moaynb = 4 Hegenm = 10 000 py6neit

Mo npeaonnate cToMmocTb HMKe (3koHomuAa 5 000 py6neit)
Bo3morkHa paccpoyka 3 mec.(cocTaBnaeTca rpaduk nnatexen)

P.S. MpeanoxKute yyactme B AaHHOM Kypce Balwmm 3HaKOMbIM, KOAleram uan Apy3bam, - TEM KOMYy Ha Baw B3rnag sto obyyeHue
6yneT nose3Ho, KoMy BaXKHO Pa3BMBATb WM CTPYKTYPUPOBATbL MNONYYEHHbIM YNPaBAEHYECKUI OnbIT. Mbl BO3Harpa*kaaem, ecaim Hac
pekomeHaytoT, B 6narogapHocTb, Baw AnuHbIi 60HYc — 10% OT NOMHOM CTOMMOCTM Kypca 33 KaxKAoro npuraaweHHoro Bamu
y4yacTHuKa!

BO3MOKHbI U HAuBUAYya/ibHble 3aHATUA:

1 vyac /1 500 py6./ WHauBuAyanbHoe 3aHATUE C TPeHepoM - paboTa No pasBUTUIO PECYPCOB PYKOBOAUTENS




